
Välkommen  till  medlemsmöte gamla och nya medlemmar. 
Vi går igenom vårens repertoar och bjuder på fika. Vi lottar även ut presentkort
till vårens föreställningar. 
Anmäl dej till: harnosand.TF@riksteatern.se

Program Våren 2026

Den sista primadonnan
Söndag 8/2 kl 16:00-18:00 inkl paus, Lilla scen

Dödansen (bussresa) 
Torsdag 29/1 kl 17:15-22:15 
Claes Malmberg, Pia Johansson och Mats Blomgren i
Strindbergs klassiska relationsdrama. 
I tjugofem långa år har de äkta makarna Edgar och Alice levt på
en isolerad ö i skärgården. Han, en artillerikapten, och hon, en
före detta skådespelerska.
Äktenskapet är sedan många år helt bottenfruset och sorgen är
stor över den framtid som inte blev. 
Kärlekshatet virvlar upp till ytan när kusinen Kurt hälsar på, och
snart står paret inför ett val – att klippa bojorna, eller bli kvar i
deras gemensamma fängelse.

Just när hon själv känner att hon står på höjden av sin karriär – så är
det dags att lägga skorna på hyllan. Varför ska man tacka för sig när
allt fortfarande är så kul?
Efter 40 år i rampljuset gör Gisela Nilsson sin avskedsföreställning
där hon blickar tillbaka på tiden som gått och allt härligt som hänt. 
Åldrandets vedermödor och charm får ta plats tillsammans med de
där små, bortglömda rollerna som ingen minns. En kärleksfull
hyllning till scenkonsten, livet – och att våga ta farväl med ett skratt.
Under åren har hon gjort uppåt hundra roller som hyllats av
publiken.
Medverkande är Gisela Nilsson. Vid pianot Patrik Norman

 Biljetter inkl. serviceavgift: Ord. 250 kr, Ungd. 120 kr.  

Medlemsmöte 
Torsdag 22/1 kl 19:00

 Biljetter inkl. serviceavgift: 530 kr. (Gäller resa+föreställning)

Riksteatern 

Teater Västernorrland 

Foto: Kristofer Lönnå

Matverkstans Teatermeny:

 Hvudrätt och öl/vin/alkoholfritt,

349:-. Boka bord på 0611-222 21.

Svenska Revyn (Livebio)
Fredag 13/2 kl 19:00-22:30 inkl paus.  Stora Scen
Efter utsålda och bejublade säsonger på Scalateatern i Stockholm är
det äntligen dags för Henrik Dorsins Svenska revyn att visas på bio i
Sverige. Premiär 4 februari.
Där Henrik Dorsins förra storsuccé Scalarevyn tog avstamp i den
gamla svenska revyformen inspireras istället detta nyskrivna
spektakel av nationalromantik, folkkultur och svenska värderingar.
Föreställningen har i all svensk enkelhet fått namnet Svenska revyn.
Med bland andra Henrik Dorsin, Vanna Rosenberg och Johan
Ulveson.

Folketshus och Parker

 Biljetter inkl. serviceavgift: Ord. 300 kr, ungdom 120 kr.

Knocking Norrdans

Fredag 6/3 kl 19:00-19:50, Stora Scen
Med Knocking låter Horácio Macuacua rytmen bli kropp: ett språk av
muskler, svett och andetag. Den är både gravitation och frigörelse, tyngd
och lek.
Norrdans ensemble kastas in i denna ström, uppburna av dess
obönhörliga kraft, faller, reser sig, andas i samma takt. Här blir rytmen
ett universellt alfabet. Den slår oss samman till en kropp, ett rum, ett nu.
Rytmen är inte bara ett enkelt ackompanjemang, utan som ett eget
språk. Rytmen finns alltid där. Den finns i musiken, i fotstegen, i
rummet, i andetagen. 
Rytmen är en känsla.
Förvänta dig en genomfysisk dansupplevelse som håller dig 
framåtlutad i salongen.
 Biljetter inkl. serviceavgift: Ord. 285 kr, ungdom 105 kr.

Älskad, hatad, hyllad och hånad. Sara från Karlstad blev Zarah Leander med
hela världen. Hon var av sin tids högst betalda filmskådespelare och en
internationellt firad sångerska. Dyrkad. Inte minst i Tyskland, under
nazisternas mörka välde. Något som hon också blev ifrågasatt för hemma i
Sverige.
Nu är det Zarahs sista dygn i livet. I studion ska hon under en känslofylld kväll
spela in några av sina största låtar. Minnen av kärlek, svek och 
olyckliga livsval flyter in i varandra, medan musiken och 
whiskeyn flödar. 
Det blir en varmt suggestiv och musikalisk föreställning med 
dråplig humor.
Än en gång stiger Zarah fram i strålkastarljuset, med en ängels
leende och en lejoninnas blick.Med Katarina Everlöf i rollen som Zarah.

Zarah Riksteatern

Torsdag 12/3 kl 19:00-20:30. Stora Scen

Foto: Lia Jacobi

 Biljetter inkl. serviceavgift:  395 kr, ungdom 120 kr.



Kom och se "Klädställningen” med Regina Baumann, en lekfull
och poetisk cirkusföreställning, som bygger på förflyttning
mellan galgar och kläder med olika proportioner.
Det är en egen liten värld inom ramen av ett ganska begränsat
utrymme där relationer skapas till de olika objekten.

Biljetter : 50 kr, köpes på Härnösands bibliotek f.o.m 14/3 

Klädställningen
Lördag 28/3 kl 13:00-13:45, Härnösands bibliotek

Måsen Teater Västernorrland 

Måsen är en fängslande föreställning med gripande porträtt av
längtan, olycklig kärlek och missförstådda ambitioner. Berättelsen
om människors längtan efter att bli sedda, älskade – och att skapa
något som betyder något, är både tidlös och djupt aktuell.
Anton Tjechovs "Måsen" är en av litteraturens mest älskade och
djupt rörande pjäser. Den hade urpremiär på Aleksandrinskijteatern
i Sankt Petersburg 1896 och har efter det satts upp otaliga gånger på
teatrar världen över.
Bakom föreställningen står samma konstnärliga team som 2024
gjorde succén Jag for ner till bror.
I rollerna ser vi Tova Magnusson, Klara Hodell, Åke Arvidsson mfl. 

Fredag 17/4 kl 19:00-21:15 inkl paus. Stora Scen 

Här är ditt liv med Mangan
Fredag 20/3 kl 19:00-20:15, Stora Scen

Mammas Nya Kille presenterar: ”Här är ditt liv med Mangan”.
Det legendariska humorprogrammet Mammas Nya Kille fyller 20 år – och det
ska firas stort! Programmet, som av lyssnarna röstats fram till P3:s bästa
humorprogram genom tiderna (2009), är tillbaka med en ny säsong – och en
helt unik scenshow! Bengt Strömbro och Olof Wretling tar med Mangan och
andra Wretling-figurer ut på Här är ditt liv-turné.
I Här är ditt liv bjuder Bengt in publikfavoriten Mangan till en oförglömlig
kväll full av minnen och oväntade avslöjanden. Vi får bland annat följa
Mangans makalösa livsresa – från när han åkte inlines hela vägen mellan
Treriksröset och Smygehuk utan att stanna, till när han valde att leva skärmfritt
på ett kalfjäll för att bli av med sitt mobilberoende.

 Biljetter inkl. serviceavgift: Ord. 460 kr. 

 Biljetter inkl. serviceavgift: Ord. 300 kr, ungd. 120 kr.

Foto: Kristofer Lönnå

123 Schtunk fortsätter förkovra sig i Bergman-land!
Denna gång tar de sig an ett riktigt mästerverk ur hans rika
textskatt - Scener ur ett äktenskap!
Tvåsamheten, livet, döden, konventionerna, svartsjukan och inte
minst frågan om vad KÄRLEKEN egentligen är. De egensinniga
clownerna i 1 2 3 Schtunk har en förmåga att få oss att se oss själva
och inte minst - att skratta åt oss själva! 

Besöksadress:: Storgatan 9
Mail: harnosand.tf@riksteatern.se

telefon: 073-821 01 60

Kontaktuppgifter: 

Vi är en ideell förening som arrangerar scenkonst av hög kvalitet. 
Som medlem hos oss får du medlemskortet ”Scenpass Sverige” som ger dej rabatt på

tusentals föreställningar i hela landet.
Du kan enkelt bli medlem via Riksteatern.se/medlem 

Härnösands riksteaterförening

Biljetter hittar du på hemsidan: riksteatern.se/harnosand, på Sambibliotekets Servicecenter och 
på entreharnosand.se.

Du kan även köpa biljetter i teaterns kassa 1 timme innan föreställning.  
Våra barnföreställningar är sponsrade av Riksteatern Västernorrland.

Scenpasset gäller på alla föreställningar som kostar mer än 100kr
Köper du fler än 10 biljetter får du 40 kr rabatt/biljett. 

(Gäller ej föreställningar som kostar under 100kr.)
Biljetterna måste hämtas ut i samma antal som de bokats. 

OBS! Vi gör inga återköp.
Ungdomspris gäller upp till 25 år. 

Biljettinformation:

Ingmar Bergmans Scener ur ett äktenskap enligt
123 Schtunk
Tisdag 28/4 kl 19:00-21:20 inkl. paus. Stora Scen

 Biljetter inkl. serviceavgift: Ord. 395 kr, Ungd. 120 kr.  

Mecenatens återkomst
Tisdag 5/5 kl 19:00-20:00, Lilla Scen
Gertrud, Anna-Lena och Frida vill göra en satirisk föreställning om
svensk kulturpolitik. Förgäves försöker de finansiera sin idé.
Riksdagsledamoten Roland Utbult (KD) förklarar att de ska göra
precis som kompositören Tjajkovskij en gång gjorde: skaffa en
mecenat! I Skarpnäck bor en kulturintresserad rysk gangster, som
gärna ställer upp som finansiär – i utbyte mot vissa gentjänster….

 Biljetter inkl. serviceavgift:  350 kr. Ungd. 120 kr.

Välkomna


